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Calendar Survey 2013 - 2014 Results Overview

Respondents: 417 displayed, 417 total
Status: Open

Launched Date: N/A

Closed Date: 02/22/2013

Display: Page 2

Active Report Filters: None Active.
Manage Filters: 0 filters

Share Results: Disabled

Mare

1. Who is filling out this survey?

Teacher

Elementary Parent
Middle School Parent
High School Parent

Additional Comments:  view

2. Which grading system would you like to see the calendar reflect?

Approximate Six Week (semester
ending before Christmas)

Exact Six Week (semester ending after
Christmas)

Approximate Nine Week (semester
ending before Christmas)

Exact Nine Week (semester ending
after Christmas)

No preference

Additional Comments:  view

Response
Total
76
117
48
48

13

Total Respondents
(skipped this question)

Response
Total

56
S

1

21
42

5

Total Respondents
(skipped this question)

3. How important is it to you and your high school/middie school student to end the semester before the Christmas Holiday?

Very Important

Important Ss—

No Opinion/Not Applicable
Not Important

Additional Comments;  vew

Response
Total
130

74
61
28

5

Total Respondents

(skipped this question)

Response
Percent
26%
39%
15%
15%
4%

298
119

Response
Percent

19%
2%
57%
7%
14%
2%

298
119

Response
Percent
44%
25%
20%
9%

2%

298
119

4. The Aubrey ISD is required to include two inclement weather days into the school calendar. Students have to attend on those days if school is
cancelled for bad weather or ilinesses. My family is satisfied with the inclement weather days as scheduled on April 18th and June 2nd.

Strongly Agree
Agree
No Opinion

Response
Total
62

142
40

Response
Percent
21%
48%
13%




Disagree
Strongly Disagree

Additional Comments: view

5. My family enjoys having a full week off at Thanksgiving.

Strongly Agree
Agree

No Opinion
Disagree
Strongly Disagree

Additional Comments:  view

8. My family enjoys having two full weeks off at Christmas/Winter break.

Strongly Agree
Agree

No Opinion
Disagree
Strongly Disagree

Additional Comments:  view

7. | prefer for my child(ren) to be out of school by the end of May.

Strongly Agree
Agree

No Opinion
Disagree

Strongly Disagree

Additional Comments: view
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(skipped this question)
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3
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(skipped this question)

Response
Total

29\ %

7

4
2
4

Total Respondents
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Response
Total

275 %

2

2

Total Respondents
(skipped this question)

12%
4%

1%

208
118

Response
Percent
65%
22%
4%
6%
1%

1%

298
119

Response
Percent
77%
17%
2%

1%

1%

1%

298
119

Response
Percent
56%
23%
18%
2%

1%

1%

298
119




